
                                                         

Ondřej Matěj Hrubeš, radní pro dopravu Městské části Praha 6 

Československé armády 601/23 
 

V Praze 31. 1. 2024 

 

Věc: Zřízení dočasného přechodu pro chodce pro tramvajovou zastávku Malovanka  

 

Vážený pane radní,  

obracím se na Vás jménem Spolku Pro Břevnov. Na základě podnětu občanů bydlících v okolí 

tramvajové zastávky Malovanka bych Vás rád požádal o zřízení dočasného přechodu pro chodce u této 

zastávky. 

Jedná se o tramvajový ostrůvek směrem do centra, kdy na jeho západní straně dnes přechod není a 

tudy právě na tramvaj přichází nejvíce lidí ze zástavby na jih od Bělohorské. Doprava je zde řešena 

formou dvou pruhů, což u tramvajové zastávky také není bezpečné řešení. Níže uvádím seznam 

opatření, které by z našeho hlediska bylo vhodné realizovat u tramvajové zastávky Malovanka: 

1. Vybudovat nový přechod pro chodce na západní část ostrůvku směrem do centra 

2. Svést dva jízdní pruhy do jednoho (standard u tramvajových zastávek) 

3. Vybudovat širší a bezpečnější ostrůvek (se zábradlím), auta jezdí těsně kolem ostrůvku 

Domnívám se, že realizace bodů výše by mohla být pouze dočasného charakteru, protože území se 

změní nejen díky plánované rekonstrukci Bělohorské, ale především díky realizaci tramvaje na 

Strahov, která zřejmě celou zastávku přesune více směrem k Pohořelci. 

Dejte mi, prosím, vědět, zda byste takové řešení podporoval a zda by bylo možné jej realizovat. Na 

další straně v příloze přikládám stávající stav a návrh rekonstrukce Bělohorské včetně stručného 

popisu. O vašem stanovisku budeme občany informovat. 

 

Děkuji,  

Ing. arch. Michal Volf 

předseda Spolku Pro Břevnov 

 

Příloha: Situace 

 



                                                         

PŘÍLOHA 

Situace 

 

Popis obrázku: Plánovaná rekonstrukce Bělohorské (nahoře) zachovává přechod pro chodce na 

východní straně, na západní navrhuje pouze místo pro přecházení. Na obrázku dole je vidět, že pokud 

by se nerealizovalo místo pro přecházení, ale plnohodnotný přechod pro chodce, budou oba přechody 

(na východní i západní straně) od sebe vzdáleny více jak 50 m (reálně cca 70 m). Hlavním 

argumentem dopravních specialistů totiž bývá, že dva přechody ve městě od sebe musí být minimálně 

50 m, aby se doprava příliš neomezovala. 


